Snezana Pesic

Biblioteka Budva <biblioteka.budva@gmail.com>

From:
Sent: Monday, May 13, 2024 10:56 AM
To: Finansiranje; pisarnica@skupstina.me
Subject: Fwd: TROSKOVNIK 06.05.-12.05.2024.
Attachments: 06.05.-12.05.2024 xIsx; putni nalog JUNBBD.pdf
Postovani, *.
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RB. KONTC  OPIS poBAvLAL FIB IZNOS DATUM UFLATE
1 411100  NETO ZARADE
3 411200  POREZ HA ZARACE
3 411300  DOP.NAT.ZAPOSLENOG
4 411460  DOP.NA T.POSLODAVCA
5 411500  OPSTINSKI PRIREZ
& 412700  DSTALE NAKNADE
7 413100 ADMINISTRATIVNI MATERIJAL
B 413300  MAT.ZA POSEBNE NAMIENE
9 413400  RASHODI ZA ENERGHU
10 413500  RASHODI ZA GORIVOD
11 414100  RASHODI ZA SLPUTOVANIA
17 414200  RASHODIZA REPREZENTACUU
13 414300  KOMUNIKACIONE USLUGE
14 414300  OSTALE USLUGE
16 422200  OTPREMNINE ZA T.VISKOVE
16 441500  {ZDACI ZA OPREMU
17 441500  INVESTICIONO ODRZAVANIE
18 453100  OTPLATAQBAV.IZ PRETH.PERICDA
JU NARODMNA BIBLIOTEKA BUDYE
06.05.-12.05,2024.
RB. KONTO OPIS pOBRAVUAL PIB IZNOS |DATUM UPLATE
1 414300  |KOMUMNIKACIONE USLUGE MTEL FMOBILNI 0472024 2655284 21.71|08.05.2024.
2 414300  |KOMUMNIKACIONE USLUGE CRNOGORSKL TELEKOM AD PODGORICA 2289377 293,39|08.05.2024.
3 214500  |OSTALE USLUGE PROVIZIA BANKE 7.00|06.05.2024,
4 414900  |OSTALE USLUGE PROVIZIJA BANKE 6.31|08.05.2024,
g 414900  |OSTALE USLUGE PROVIZUA BANKE 1.458[09.05.2024.
6 414500  |OSTALE USLUGE FPROVIZIIA BANKE 20.00|09.05. 2024,
7 214900  |QSTALE USLUGE KULTURA SADA UDRUZENIE GRADANA BEDGRAD 114115044 10,000.00 |08 05.2024.




8 414900  |OSTALE USLUGE PROVIZIJA BANKE 50.00108.05.2024.
g 463100 |OTPLOBAV.JZ PRETH.PERIODA  |CRNOGORSKI TELEKOM AD PODGORICA 22RG3T7 432.90]08.05.2024,
10 419100  |UGOVOR Q DIELU NIKOLA TODOROVIE 50.00|09.05.2024.
11 419100 |UGOVOR O DIELY MAKSIMOWVIC BORIS 250.00109.05.2024.
12 4193100 |[UGOVOR O DJELY GRABOVAL STEVO 250.00|09.05.2024,
13 419120  |POREZ | DOFRINOS! FORESKA UPRAVA UGQVORI 54.53|09.05.2024.
14 419150  |QPSTINSKI PRIREZ OPSTINA BUDVA UGOVORI £.45|09.05.2024,
11,064.77
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